
1. Opakuj si sčítání a odčítání do 100 s přechodem přes desítku.

2. Řeš slovní úlohy. Na řádek zapiš příklad, jak úlohu vypočítáš. Napiš odpověď.

Gábina zjistila, že 16 jablek spadlo na zem ze stromů na jejím dvorku. 
Na stromech zůstalo 21 jablek. Kolik jablek bylo celkem na stromech, 
než jablka začala padat na zem? ______________

Odpověď: ___________________________________________________
Jirka na soutěž knihomolů přečetl 76 knih. Jeho bratr Ondra jich přečetl 
o 31 méně. Kolik knih přečetl Ondra? _________________

Odpověď: ___________________________________________________
Tomášova sestra si vzala jeho pastelky. Rozbila 14 pastelek a zbylých 
20 pastelek vrátila do krabičky. Kolik pastelek měl Tomáš, než je vzala
jeho sestra? _____________ Odpověď: ____________________________

V pohádkovém městě žije 35 draků a 21 rytířů. O kolik méně je ve městě

rytířů než draků? ____________ Odpověď: _____________________________________


